



Campustinget

I HARSTAD

Møte #8

Dato: 20.02.2024

PROTOKOLL

Dagsorden

Sak 0924: Godkjenning av innkalling, sakspapirer og protokoll	2
Sak 1024: Arbeidsutvalgets orientering	2
Sak 1124: Nyvalg Arbeidsutvalget	2
Sak 1224: Presentasjon av utkast til etiske retningslinjer	3
Sak 1324: Samarbeid om aktiviteter med studentlivkoordinator	3
Sak 1424: Godkjenning av regnskap 2023.....	3
Sak 1524: VEL-søknader behandlet på AUs fullmakt	4
Sak 1624: Samarbeid med Harstad Pride	4
Sak 1724: Prioriteringer i handlingsplan.....	5

Til stede:

Liis Meitus Indregard, Simon Kleivan, Odianne Hermansen, Rune Witon Olsen, Mina Thu Lilleberg og Cherie Holand
Observatør: Rolf-Erik Forseth, Even Aronsen (Harstad Pride) og Andreas Kvile
Protokollfører: organisasjonskonsulent Tone Christoffersen
Meldt forfall: Malin Pettersen Norman



1 **Sak 0924: Godkjenning av innkalling, sakspapirer og**
2 **protokoll**

3

4 **Vedtak 1:** Innkalling godkjennes.

5 **Vedtak 2:** Sakspapirer godkjennes. Sak 1624 og sak 1724 ble lagt til agendaen

6 **Vedtak 3:** Protokoll fra Campustingmøte 7 godkjennes.

7

8

9 **Sak 1024: Arbeidsutvalgets orientering**

10

11 Fungerende leder/nestleder og velferdsansvarlig orienterte om sitt arbeid siden sist. Det var
12 ingen spørsmål til disse i møtet.

13

14 **Vedtak: Campustinget anser seg som orientert**

15

16 **Sak 1124: Nyvalg Arbeidsutvalget**

17

18 Leder og hovedtillitsvalgt for Campustinget i Harstad har trukket seg fra sine verv. Ifølge
19 vedtekter §4.3 vil nestleder erstatte leder. Nestleder trekker seg fra ledervervet, og det må da
20 gjennomføres nyvalg. CT-møtet forstår det slik at nestleder har trukket seg fra ledervervet,
21 men ikke fra nestledervervet. Liis Meitus Indregaard fortsetter derfor i rollen som nestleder
22 for Campustinget i Harstad, og det gjøres ikke nyvalg på denne rollen.

23

24 **Valg av leder: Vedtak: Til leder velges Simon Kleivan**

25 **Valg av hovedtillitsvalgt: Vedtak: Til hovedtillitsvalgt velges Cherie Holand**

26 **Valg av vara til AU: Vedtak: Til vara velges Mina Thu Lilleberg**

27

28

29

30



31 **Sak 1224: Presentasjon av utkast til etiske retningslinjer**

32
33 Viser til Sak 7723 der Campustinget vedtok at arbeidet om Etiske Retningslinjer skulle
34 utarbeides. Arbeidsgruppen har nå utarbeidet et utkast, og dette ble gjennomgått i møtet.

35
36 Vedlegget "Habilitet" følger saken, men blir foreslått inn i vedtektsendringene til marsmøte.
37 Det skal vurderes om man skal henvise til forvaltningsloven for tydeliggjøring. Endelig
38 dokument vedtas på CT-møte #9 i mars.

39

40 **Sak 1324: Samarbeid om aktiviteter med**
41 **studentlivkoordinator**

42

43 Campustinget og studentlivkoordinator hos Samskipnaden ønsker å få til et tettere samarbeid
44 rundt arrangement. For å gjennomføre dette på best mulig måte, er det ønskelig at
45 studentlivkoordinator får tilgang til kontor plass hos Campustinget.

46

47 Tidligere har organisasjonskonsulent/studentliv hatt kontor plass hos oss, og dette ble sett på
48 som positivt. Studentlivkoordinator har nå hatt fleksibel kontor plass hos Servicetorget, og det
49 sees på som mer relevant at hun har tilgang hos oss. Det vil være en fleksibel plass, og ikke i
50 bruk på fastsatte tidspunkt. Dette avtales nærmere i samarbeid med AU.

51

52 **Vedtak: Studentlivkoordinator ved Samskipnaden Harstad får tilgang til Campustingets**
53 **kontor og kontor plass.**

54

55 **Sak 1424: Godkjenning av regnskap 2023**

56

57 Campustinget fikk presentert regnskap for 2023, samt revisjonsberetning utført av valgt
58 revisor. Resultatet på kr 13 571,60 overføres driftsbudsjett for 2024.

59

60 **Vedtak: Campustinget godkjenner regnskap for 2023.**



61 **Sak 1524: VEL-søknader behandlet på AUs fullmakt**

62
63 I perioden siden sist møte har Arbeidsutvalget behandlet 15 VEL-søknader med søknadsbeløp
64 under 5000kr. En søker har ikke fått behandlet sin søknad da det er etterspurt mer
65 informasjon, og søknaden blir behandlet så fort det foreligger mer info.

66
67 Det er mindre penger til fordeling i 2024, og det er blitt gitt flere avslag og lavere
68 tildelingssum enn tidligere. AU har laget prioriteringer for søknader, hvor blant annet tilskudd
69 til bedre klassemiljø er prioritert. Det er også ønskelig at søkere tar høyde for egenandel til
70 arrangementet. Dette er lagt ut på nettsiden.

71
72 **Vedtak: Campustinget anser seg som orientert.**

73
74 **Sak 1624: Samarbeid med Harstad Pride**

75
76 Campustinget fikk besøk av Even Aronsen fra Harstad Pride. De arrangerer pride 2. - 7.
77 september 2024. Formålet med besøket her i dag, er å innlede et samarbeid med
78 Campustinget, UiT og studentene. Ser på om det er elementer fra Pride som kan legges inn i
79 timeplan i samarbeid med instituttene. Ønsker også deltagelse på arrangement og i paraden fra
80 studentene.

81
82 Man har tidligere hatt pride-relatert quiz, og paraden har startet ved UiT og avsluttet i
83 Generallhagen med aktiviteter fra scenen. Det er godt man er tidlig ute, og det gjør at man har
84 større rom for å planlegge. Må huske å få promotert i kalenderen til Samskipnaden. Hvis Ludo
85 er åpent, kunne det vært flott å ha

86
87 Studentene trenger et samlingssted før paraden. Både UiT og Samskipnaden har bannere, og
88 det kan være trygget å møte opp om man vet at man har flere å gå sammen med. UiT har
89 også hatt maleverksted i foajeen.

90



91 Man kan også høre med de tillitsvalgte for å høre hva som kan være interessant for dem, både
92 faglig og sosialt. Nyvalgt leder tar med saken til Levende campus for å høre om vi sammen
93 kan lage et prosjekt på dette.

94

95 Even tar tilbakemeldinger med til styret i Harstad pride. Programmet vil være klar i løpet av
96 mai.

97

98 **Sak 1724: Prioriteringer i handlingsplan**

99

100 Med et nytt AU vil det bli gjort noen prioriteringer i handlingsplanen. Det vil være fokus på
101 valg nå fremover, før konstituering og overlapp/opplæring av nytt campusting senere i vår.

102

103 Det kom inn ønsker fra tillitsvalgte som Campustinget ønsker å følge opp. Studiestart og
104 økning av antall samlingsbaserte studenter vil også ha fokus.

105

106 Bearbeiding av vedtekter ligger også på agendaen, her vil AU se på hva som er gjort til nå og
107 så lage en tidsplan for videre behandling.

108

109 Ludo engasjerer fortsatt, og Campustinget ønsker å følge prosessen videre. Leder i
110 Campustinget samarbeider med styret, men akkurat nå er det flere i styret som er i praksis.

111

112 Det skal leveres et budsjettinnspill for 2025 i vår.

113

114 Nestleder i SP stiller seg disponibel til å være en ressurs for nyvalgt leder.